
A-A ( 1:11 )

Y ( 1:2 )

X ( 1:2 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

Eleganz 60-80 K Montage

Dátum / Datum: List/Seite: 1 / 1 Mierka/Maßstab:

1:24

Názov a cesta k súboru:

T:\INVENTOR\TR - schody\TR-9-0040_Eleganz 60-80 K Montage.idw

Názov/Name:

Zm
en

a/
A
nd

er
.

D
át

. 
zm

en
y 

/
An

de
ru

ng
 D

at
.

Po
dp

is
 /

U
nt

er
sc

hr
ift

In
de

x 
zm

en
y 

/ 
In

de
x 

A
nd

er
.

A A

Y

X

Stückliste

zmenaArt.Nr.Poz. ks Name

DIN7991-M6x25Senkschraube mit Innensechskant M6x25416

DIN7991-M8x30Senkschraube mit Innensechskant M8x30315

DIN934 -A4 M6Mutter M6 V4A414

DIN 9021 - V4AUnterlegscheibe 6413

Guma 001Dichtung_50x4_L01_Eleganz 60112*

Z Kon001 EisWandkonsole Eleganz K111*

Z Ring8-001PVC Ring als Dichtung für Schraube M8210

DIN125A4M8,4Unterlegscheibe 8, V4A, DIN125, Auf. mittel29

DIN 912 V4A M8x70Schraube mit Innensechskant M8x7028

Z Düb14-001Eisen Dübel für Bohrung d=14mm für Schraube M827

DIN 934 - V4AMutter M8 DIN 934 - V4A36

DIN6798 A4 8,4Fächerscheibe 8, V4A, DIN 679835

Guma 001Dichtung_50x4_L01_Eleganz 6014

K Ele060CL xx ABAnfahr-Bügel für Treppe Eleganz13

Zeichnung Nr.

DIN 7991 - M6x25

DIN 7991 - M8x30

Mutter M6 V4A

Unterlegscheibe 6

TR-0-0027_Dichtung selbstklebend 500x60x8 Eleganz K 
TR-9-0024

Dichtring für Gewinde M8

Unterlegscheibe 8, V4A, DIN125, Auf. mittel

DIN 912 - M8 x 70

Eisen Dübel M8x50

Mutter M8 - V4A

Fächerscheibe 8, V4A, DIN 6798

TR-0-0028_Dichtung 500x50x4 Eleganz

TR-0-0037

TR-0-0018K Ele060CL xx Fuß

K Ele080CL xx Fuß

Standfuß für Treppe Eleganz 60/8012

TR-0-0020T Ele060CL xx K

T Ele080CL xx K

Eleganz 60/80 K11

Serienbefestigung
mit Dübel

*Alternativbefestigung
mit Maueranker

1500Eleganz 60K=  / Eleganz 80K=2100

Treppe kürzen durch
Abschneiden mit Flex.

Höhe einstellen, Standfüß bohren
und festschrauben

m
in

.1
18

0 
/ 

m
ax

.1
46

0

10

4

9

8 7 12* 11*

1

2

15

5

6 13

16 14

3

Karton Treppe enthält alles Montage-Zubehör.
* Karton enthält Maueranker und selbsklebende Dichtung.12

50
 (

Ba
um

aß
)

60
0 

/ 
80

0

30
0

75MAX. 

Beton ca 60 breit -40 hoch
für Befestigung Maueranker
oder Seitenbefestigung mit Dübel

Ø8 Entluftungsbohrungen


